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关于开展“学习宣传贯彻党的十九大精神”系列主题教育活动的通知

各分团委：

为贯彻《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》精神，遵照《共青团中央关于全团认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》、《共青团河南省委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》的安排部署，落实“学懂、弄通、做实”的要求，经校团委研究决定，开展“学习宣传贯彻党的十九大精神”系列主题教育活动，具体方案如下：

总体思路和目标

紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线，紧扣“不忘初心、牢记使命”这个主题，发挥团干部的领学促学作用，以团学干部为骨干，以广大基层团支部为依托，面向全体团员青年，真正在全校共青团组织中来一次党的十九大精神“大学习”、“大讨论”,引导全体团员青年牢固树立“四个意识”，自觉增强“四个自信”。

通过学习宣传、开展系列主题教育活动，使团干部在政治理论水平、政策水平、把握共青团工作全局的能力、工作创新发展的能力等方面有明显提升，切实增强做好新时代党的青年组织工作的素养和本领；使团学干部的思想政治觉悟进一步提升，强化追求真理、追求进步、争当先进的意识，切实增强不忘初心跟党走的自觉性、坚定性；使广大青年的爱党爱国情怀显著增强，对国家和民族的发展前景更有信心，对习近平总书记更加爱戴，切实增强把个人梦想融入中国梦的高远志向和时代责任。

活动主题

青春践行十九大  不忘初心跟党走

活动时间

2017年12月6日—2018年3月

活动内容

（一）开展学习贯彻党的十九大精神宣讲活动

时间：12月6日—2018年3月

参与对象：团干部、校团委直属学生干部

邀请学校宣讲团成员定期为团学干部进行十九大精神宣讲。团干部和团学干部通过宣讲活动，要全面学习、完整领会、悟透党的十九大精神，真正的用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指引成长。
（二）开展主题征文活动

时间：12月11日—12月21日

参与对象：全体在校生
征文以“青春践行十九大 不忘初心跟党走”为主题，从不同角度开展征文比赛。

作品要求：1.体裁不限，题目自拟，紧扣主题；立意新颖，突出特色，篇幅在1500字左右，A4纸打印。

2.参赛征文不得抄袭，如发现抄袭文章，将取消参评资格；

3.3000人以下学院推荐不低于10篇优秀征文，3000人以上学院推荐不低于15篇优秀征文，征文上报地点：团委340办公室杨莹老师处。

    4.本次活动将组织相关专业老师担任评委，评选出一、二、三等奖若干并给予相应奖励。获奖的优秀征文将在郑工新青年微信平台、校报等平台进行刊登。

召开学习十九大精神心得交流座谈会

时间：12月15日—12日31日

参与对象：分团委书记、团学干部、团支书、基层团员青年

校团委将分层次组织召开学习十九大精神心得交流座谈会，可围绕收看盛会感受、学习十九大报告的体会等方面，结合自身的工作、学习实际进行交流座谈，畅谈十九大精神学习心得。

（四）开展线上知识竞赛活动

时间：12月18日—12月22日

参与对象：全体在校生
参与方式：关注校团委官方微信平台“郑工新青年”，输入“知识竞赛”，点击进入“学习贯彻党的十九大精神知识竞赛”专题页面，认真填写答题者姓名、班级、学院及手机号后即可答题。

本次活动按照答题时间和成绩依次选出一二三等奖共300名，对获奖个人将给予相应奖励。

（五）成立“习近平新时代中国特色社会主义思想”研讨小组

时间：12月20日前成立

小组成员：5-10人（分团委书记、辅导员、团学干部等）
研讨内容：研讨小组要定期召开学习十九大精神交流研讨会，并深入团支部中广泛开展一定规模的、互动式、灵活生动的面对面宣讲交流。紧密联系广大青年学生关心关注的具体问题，把党的十九大精神讲清楚、讲明白，让青年听得懂、能领会、可落实。研讨小组成员的学习心得体会将定期在微信公众平台上推送，各学院将成立研讨小组名单上交至团委340办公室杨莹老师处。

五、活动要求

各分团委要按照团委统一部署，把学习宣传贯彻党的十九大精神摆上重要议事日程，切实加强组织领导。 

高度重视。各分团委要高度重视、周密部署，把这次系列主题教育活动作为学习宣传贯彻党的十九大精神的一个重要载体，要加强组织协调,切实做好各项活动筹划工作,充分调动广大青年学生参赛和学习的积极性、主动性，避免形式主义。

（二）精心组织。各分团委要精心组织，注重基层广泛参与。以点带面，通过宣讲、征文比赛、座谈交流、知识竞赛、研讨小组等形式调动和发挥基层团学组织、学生社团和广大青年学生的参与性、积极性、创造力，努力让党的十九大精神深入每一个团支部之中、走进每一名学生心里。

（三）把握导向。要牢牢把握正确导向，要旗帜鲜明地用党的十九大精神统一思想、凝聚力量，做到不含糊、不放松。严格落实意识形态工作责任制，切实加强各级各类宣传舆论阵地的管理，绝不给错误思想言论提供传播渠道，对错误观点和歪曲解读，要积极引导、及时辨析，解疑释惑、明辨是非。

（四）营造氛围。各学院要营造浓厚的学习氛围，将学习宣传贯彻十九大精神主题教育活动作为抓好团员青年思想建设的重要载体，在全校范围内掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮，并将学习情况以图文的形式及时报送团委340办公室杨莹老师处。

六、奖励办法

校团委将根据各学院分团委主题活动开展情况，最后评选出优秀组织奖三个，并颁发奖牌。
                             二〇一七年十二月六日
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